

СТАНОВИЩЕ

на професор Валери Емилов Митков, дн



Относно: Конкурс за получаване на академична длъжност „доцент“ по професионално направление 5.7. „Архитектура, строителство и геодезия“, научна специалност „Подземно строителство“, обявен в Държавен вестник, бр. 18 от 01.03.2019 г., с кандидат гл. ас. д-р инж. Иван Стоянов Митев.

1. Общи сведения

В конкурса за академичната длъжност „доцент“ по професионално направление 5.7. „Архитектура, строителство и геодезия“, научна специалност „Подземно строителство“, обявен в Държавен вестник, бр. 18 от 01.03.2019 г. за нуждите на МГУ „Св. Иван Рилски“ участва само един кандидат – гл. ас. д-р инж. Иван Стоянов Митев. Същият през 2006 г. е завършил МГУ „Св. Иван Рилски“ и се е дипломирал като инженер геолог и хидрогеолог. През 2008г. получава магистърска степен „Инженер геолог“. През 2013 г. защитава дисертация и получава образователната и научна степен „доктор“. От 2012г. заема длъжността „асистент“, а от 2015г. до настоящия момент е главен асистент към катедра „Подземно строителство“.

2. Научно-изследователска дейност на кандидата

Представените научно - изследователски трудове характеризират гл. ас. д-р инж. Митев като изследовател, който ясно формулира целта на изследването и задачите за решаване, умее да прилага съвременни изследователски методи и с достатъчна за практиката точност анализира получаваните резултати. Най-важното в тази му дейност е фактът, че повечето му изследователски разработки са получили практическа реализация. Това се потвърждава от участието му в изследването на използваните технологии за строителство на метрополитени и градски подземни съоръжения. Автор е на един монографичен труд едно и учебно – методическо ръководство. От приложените документи е видно, че кандидатът е участвал в изработването и ръководството на тридесет и пет научно – изследователски проекта.

3. Преподавателска дейност на кандидата

От 2012г. до сега кандидатът активно участва в учебния процес в областта на тунелното минно строителство и строителството на подземни съоръжения. Преподава следните дисциплини: „Минно строителство“, „Тунелно минно строителство“, „Геодинамични явления“, „Геотехнически съоръжения“. Представената служебна справка определя натовареността му в рамките на 115 часа лекции и 153 часа упражнения. До момента е бил дипломен ръководител на четири дипломанта. Всичко това характеризира гл. ас. д-р инж. Митев като трудоспособен и ерудиран съвременен преподавател и педагог.

4. Основни научно-приложни и приложни приноси

Значима по обем и богата по съдържание е научно-изследователската и педагогическата продукция на участника в конкурса. Представени са общо 16 научни труда и една монография, от които една книга на база защитен дисертационен труд за ОНС „Доктор“. Една статия е в рефериран сборник от доклади с научно рецензиране. Представени са шест доклада публикувани в колективни томове с научно рецензиране от участия в международни конференции и седем статии в не реферирани списания с научно рецензиране. Основните научни и научни – приложни приноси са систематизирани в следните направления:

- Прилагане на различни подходи и методики за оразмеряване и прокарване на подземни изработки и създаване на изчислителни модели при изграждане на подземни съоръжения [1-8].
- Проучване, добив и обработка на полезни изкопаеми [9-12].
- Заздравяване на строителни почви и земна основа [13-15].

От представената от кандидата справка за установени цитирания се вижда, че са известни 15 цитирания или рецензии и едно цитиране в монографии и колективни томове с научно рецензиране.

5. Заключение

От изложеното до тук следва, че кандидатът е изграден специалист в областта на минното и градско подземно строителство . Има опит като преподавател в МГУ „Св. Иван Рилски“ при обучението на бакалаври и магистри . С увереност мога да заявя, че получените от кандидата резултати съответстват на изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за неговото приложение, както и на Правилата за академични длъжности в МГУ „Св. Иван Рилски“.

На основание на горното с убеденост препоръчвам на уважаемите членове на Научното жури да предложат на ФС на МТФ при МГУ „Св. Иван Рилски“ да избере за академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ гл. ас. д-р инж. Иван Стоянов Митев по професионално направление “Архитектура, строителство и геодезия“, научна специалност „Подземно строителство“.

05.06. 2019 г.
гр. София



проф. Валери Митков, дн
Член на Научното жури